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Home  Επικαιρότητα 

Το «Panorama Charity Fun Run» έχει γίνει θεσμός, αλλά το πιο σημαντικό είναι ότι

καθιερώθηκε στις συνειδήσεις των πολιτών του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη, αλλά αποτελεί

και σημείο αναφοράς για την πόλη της Θεσσαλονίκης.

Αύριο Κυριακή (31/3) στις 10 το πρωί, άνθρωποι κάθε ηλικίας δίνουν ραντεβού για…

τρέξιμο, μόνο που δίπλα τους θα τρέχουν και φημισμένα ονόματα του ελληνικού

αθλητισμού, όπως Μπάνε Πρέλεβιτς, Βούλα Πατουλίδου, Χρήστος Γαρέφης, Βλάνταν

Ίβιτς και Μαρία Τσάκωνα.

Η φετινή συμμετοχή έχει καταγράψει ρεκόρ συμμετοχών και είναι η καλύτερη απόδειξη

ότι το συγκεκριμένο event γιγαντώνεται χρόνο με τον χρόνο και “κερδίζει” όλο και

περισσότερους συμμετέχονες. Μαθητές, φοιτητές, οικογένειες με τα παιδιά τους, αλλά

και άνθρωποι μεγαλύτερης ηλικίας θα έχουν την ευκαιρία να συμμετέχουν στο “Charity

Fun Run” και να στείλουν κοινωνικό μήνυμα αλληλεγγύης και προσφοράς προς τον

συνάνθρωπο.

Ο βασικός φορέας υλοποίησης του γεγονότος δεν είναι άλλος από τον δήμο Πυλαίας-

Χορτιάτη, ο οποίος αξιοποιεί με τον καλύτερο τρόπο την εμπειρία των προηγούμενων

τεσσάρων διοργανώσεων και σε συνεργασία με τον Αθλητικό Σύλλογο Πανοράματος

«Λέοντες» και την Ένωση Αθλητικών Σωματείων ΣΕΓΑΣ Θεσσαλονίκης, ετοιμάζονται για

άρτιο αποτέλεσμα και φέτος.

Ολα έτοιμα για το Panorama Charity Fun Run (pics,

video)

On 30 Μαρ 2019
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Ο σκοπός

Οπως ανέφερε και στο σχετικό μήνυμά του ο δήμος, σκοπός της συμμετοχής των

πολιτών είναι να μετατρέψουν τα χιλιόμετρα, που θα τρέξουν μέχρι τον τερματισμό, σε

προσφορά αγάπης για όσους έχουν πραγματική ανάγκη. Για τους πραγματικούς δρομείς

της ζωής, που πολλές φορές τρέχουν χωρίς να βλέπουν το τέρμα και χωρίς να παίρνουν

μετάλλιο.

Για τον σκοπό αυτό τα έσοδα από τις συνδρομές συμμετοχής θα διατεθούν για την

υποστήριξη του Συλλόγου Φίλων Νοσοκομείου Παπαγεωργίου, «Η Αντηρίδα» που

βοηθάει τους ασθενείς και στηρίζει τις λειτουργίες του νοσοκομείου, καθώς και για τη

στήριξη της «ΛΑΜΨΗΣ», Συλλόγου Γονέων Παιδιών με Νεοπλασματικές Ασθένειες

Βόρειας Ελλάδας.

Οι διαδρομές

Με αφετηρία τη «Στροφή Πλατανάκια» στο Πανόραμα οι δρομείς θα μπορούν να

επιλέξουν:

Τη διαδρομή-αγώνα δρόμου 10 χιλιομέτρων με ώρα εκκίνησης 11.00 π.μ.

Τη διαδρομή μήκους 5 χιλιομέτρων με ώρα εκκίνησης 11.15 π.μ.

Τη διαδρομή μήκους 2 χιλιομέτρων, με ώρα εκκίνησης 11.30 π.μ.

Κόστος συμμετοχής 

10 ευρώ για τους ενήλικες, 5 ευρώ για τα παιδιά

*Λεωφορείο θα εξυπηρετεί τους αθλητές για τη μεταφορά τους από το σημείο

τερματισμού στο σημείο εκκίνησης από τις 9 πμ και κάθε μισή ώρα έως τις 10 πμ.

Οι δρόμοι που θα διεξαχθεί ο αγώνας θα μείνουν κλειστοί 10-12 πμ με μέριμνα της

Τροχαίας
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Δείτε φωτογραφίες και βίντεο από παλαιότερες διοργανώσεις
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